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Protokół Nr 1/26 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Miejskiej w Koronowie 

odbytego 13 stycznia 2026 r. 

w Urzędzie Miejskim w Koronowie 

 

 Komisję otworzyła o godzinie 14:00 Przewodnicząca Pani Agnieszka Radwan. Wzięło 

w niej udział 5 członków komisji:   

 - Agnieszka Radwan - Przewodnicząca 

- Olech Raddatz – Zastępca Przewodniczącej 

 - Adam Brona – sekretarz 

 - Tomasz Piasecki – członek 

 - Mariusz Weleziński – członek, 

  

co wobec składu komisji wynoszącego 5 członków komisji, stanowi kworum pozwalające 

na podejmowanie prawomocnych decyzji. 

Na komisji obecny był również Burmistrz Sławomir Marszelski oraz mecenas Marcin Will. 

 

Lista obecności uczestników posiedzenia stanowi Załącznik nr 1 niniejszego protokołu. 

 

Następnie przewodnicząca komisji przedstawiła porządek posiedzenia, do którego 

nie wprowadzono zmian. 

 

 Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia komisji i stwierdzenie kworum. 

2. Bieżące rozpatrywanie skarg, wniosków i petycji zleconych przez Radę Miejską 

w Koronowie. 

3. Sprawy bieżące komisji. 

4. Zamknięcie posiedzenia komisji. 

 



 

 

Ad. 2. Bieżące rozpatrywanie skarg, wniosków i petycji zleconych przez Radę Miejską 

w Koronowie. 

 Pkt 1. 

Pani Przewodnicząca powitała przybyłych gości oraz odczytała treść ich petycji. Przybyli 

autorzy tego pisma przedstawili niepokojące ich nieprawidłowości (w ich opinii) 

w procedowaniu inwestycji farmy fotowoltaicznej w ich miejscowości. Zostały one 

wyszczególnione i dokładnie opisane w ich petycji. Radca Prawny urzędu gminy zaznaczył, 

że Rada Miejska nie jest organem, który może rozpatrywać prawidłowość lub nieprawidłowości 

związane z prywatną inwestycją. Wytłumaczył również, że radni nie mają kompetencji, 

aby mówić Burmistrzowi czy może lub nie ingerować w taką inwestycję.  

Radny Raddatz zapytał w jaki sposób radni a raczej Burmistrz mógłby w tym miejscu pomóc. 

W odpowiedzi mieszkańcy poprosili o szybkie zrobienie MPZP na tym obszarze, 

aby powstrzymać inwestycję. Zapytali dlaczego gmina nie wywiesiła wcześniej w Gogolinie 

informacji o planowanej, tak znaczącej inwestycji. Podali przykłady z innych ościennych gmin, 

gdzie takie informacje trafiają bezpośrednio do mieszkańców zainteresowanych terenów, 

a nawet przyległych sołectw nie należących już do tej samej gminy. Zarzucili, że inne gminy 

starają się mieszkańców o takich sytuacjach rzetelnie poinformować a nasza gmina nie. 

Burmistrz Marszelski omówił na jakim etapie jest złożona skarga do SKO i że wysłało ono sprawę 

do Burmistrza Koronowa z wnioskiem o ponowne wydanie decyzji o środowiskowych 

uwarunkowaniach dla planowanej budowy farm fotowoltaicznych. Radca Prawny jeszcze raz 

zaznaczył, że radni, Rada Miejska a nawet Burmistrz nie mogą podejmować decyzji niezgodnych 

z obowiązującymi przepisami prawa. Wytłumaczył, że Burmistrz nie może cofnąć wydanej 

decyzji, chyba że zostanie do niego skierowany wniosek z SKO o ponowne rozpatrzenie. 

Wspomniano również temat planów odnowy terenów wiejskich.  

Mieszkańcy skrytykowali raport środowiskowy, który został tak sformułowany, aby nie 

przedstawiać żadnych wątpliwości co do pozytywnego rozpatrzenie tej inwestycji. Wielu 

z przybyłych mieszkańców wyraziło niezadowolenie ze sposobu w jaki tworzone są raporty 

środowiskowe oraz sposobu podejmowania decyzji dotyczących takich inwestycji. Ponownie 

dopytywali w jaki sposób gmina może im teraz pomóc z pozycji gospodarza całej gminy, który 

powinien dbać o dobro wszystkich mieszkańców. Radca Prawny po raz kolejny odpowiedział, 

że Burmistrz nie może wydać negatywnej decyzji w sprawach administracyjnych, jeżeli nie ma 

do tego odpowiednich umocowań prawnych. 

Radni wyrazili zrozumienie problemu, który został opisany przez przybyłych mieszkańców 

w ich petycji.  

 

 



 

 Pkt 2. 

 Odczytano wniosek Radnego Tomasza Piaseckiego dotyczącego przyznanie diet 

dla Przewodniczących OKSM - ów. Omówiono aktualne obowiązki dotyczące się tego stanowiska 

oraz koszty jakie potencjalnie ponosi osoba piastująca to stanowisko. 

Komisja zaopiniowała wniosek pozytywnie 4-ma głosami za oraz 1-nym głosem przeciw, 

z adnotacją o wprowadzeniu takich diet dopiero od 2027 roku. 

 

 Pkt 3. 

 Zapoznano się z apelem dotyczącym planu budowy 12 domów w Nowym Dworze. 

Komisja zakwalifikowała ten apel jako petycję, którą rozpatrzy na kolejnym posiedzeniu. 

 

Ad. 3.  Sprawy bieżące komisji. 

 

 Brak 

 

Ad. 4.  Zamknięcie posiedzenia komisji. 

 

 Wobec zrealizowania porządku posiedzenia Przewodnicząca Komisji Pani Agnieszka 

Radwan zamknęła posiedzenie komisji o godz. 16:30. 

 

 

Protokół sporządził:                     Przewodniczący Komisji 

/-/ Adam Brona                                                                                             /-/    Agnieszka Radwan 

Sekretarz Komisji 


